

长县举行2023年下半年新兵入伍欢送大会

本报讯 风华正茂抒壮志,参军报国踏征程。9月,我在长子会堂体育馆小剧场举行2023年下半年新兵入伍欢送大会。县委副书记石凌雁,县委常委、常务副县长史宇荣,县常委、人武部政委宋晓明,人武部政委瞿锐出席,县退役军人事务局、团县委、妇联等单位负责人参加。

会上,宋晓明宣布了我县2023年下半年批准入伍名单,接兵部队代表与县人武部互赠锦旗,石凌雁、史宇荣、宋晓明、瞿锐等为新兵代表赠送纪念胸卡。

史宇荣指出,全县广大青年主动响应党的号召,报名参军,56名有志青年同志经过严格选拔,即为光荣的中国人民解放军指战员,这不仅是他们和家庭的荣耀,也是长子的骄傲和家乡的自豪。希望,新兵同志要坚定奋斗志向,始终怀揣梦想,报效国家,服务人民,把青春的热血和激情挥洒在军旅。要服从命令,听党指挥,努力实现从一个普通青年一名合格军人、优秀军人的华丽转变。要锤炼本立功勋,把个人成长与强军梦紧密相连,把自己成就有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。担任强军兴军的时代重任,为实现建军一百年目标,建成一流军队作出应有贡献。史宇荣表示,县政府将全力做好拥军优属工作,全面落实优待政策,切实维护军人军属合法权益,在全县上支持军队建设、尊崇军人职业的浓厚氛围。

免会上,诗朗诵《中国颂》、舞蹈《党的光辉照我心》伴舞《人民是江山》等节目精彩上演,演员们或高昂地歌唱,或铿锵有力地朗读,或在红色主旋翩翩起舞,为即将踏上新征程的新兵送上了一满场军旅味的文化盛宴,激发了入伍新兵扎根军营报军营的使命感和荣誉感。令盼 晓俊 刘峰

晋中市祁县来我县参观学习新时代文明实践工作

本报讯 9月13日,晋中市祁县县委宣传部组织镇新时代文明实践工作负责人和业务骨干来我县新时代文明实践工作进行参观学习。县委宣传部文明办相关负责人参加。

参观人员先后深入南李村新时代文明实践站、社区新时代文明实践站和县新时代文明实践中心,通过实地察看、听取介绍、现场交流等方式,详细了解我县新时代文明实践工作组织架构、志愿队伍、志愿服务开展等情况。

参观人员纷纷表示,通过此次参观学习,开拓了眼界,明晰了思路,将积极借鉴我县的成功经验和典型做法,细化工作措施,强弱项、补短板,推动祁县新时代文明实践工作取得新成效、实现新突破。令盼 佳慧



县人大调研财政审计工作

本报讯 9月13—14日,县人大常委会副主任李峰岩带领调研组深入县财政局和审计局,就全县2022年度财政决算、2023年1—6月份预算执行和2022年度本级预算执行和其他财政收支情况审计工作进行调研。

座谈会上,调研组听取了县财政局、审计局关于2022年度财政决算情况、2023年1—6月份财政预算执行情况、预算执行审计查出问题及下一步工作措施汇报,与会人员就相关问题进行了深入交流,并提出针对性改进意见和建议。

李峰岩强调,财政部门要进一步强化预算管理,严格执行预算法及有关法律法规要求,强化政府债务风险管控,切实筑牢经济发展底盘;要扎实做好项目谋划储备,大力招商引资,持续优化营商环境,激发市场主体活力。审计部门要立足经济监督定位,精准发力,不断拓展审计监督广度和深度;要压实审计整改责任,对反馈的审计意见,及时整改跟进,不断提高审计整改工作质效,为长子经济社会高质量发展贡献力量。

本报记者

县人大调研我县国土绿化工作

本报讯 9月15日,县人大常委会副主任乔先苗带领调研组就我县国土绿化工作进行调研,部分市人大代表,县林业局、园林中心以及有关乡镇负责人参加。

调研组围绕荒山绿化、村庄绿化、县城绿化三面,先后深入南陈镇苗村、庞庄村,大堡头镇老马村、兴旺村,宋村镇西郭村、城南综合植物园、昱旺生态园、祥和湾小区建设工地、新建国香园等地,通过查看、听取汇报、查阅资料等形式,分别从绿化管护项目进展、建设成效、古树保护等方面,详细了解我县国土绿化基本情况、存在困难问题及下一步举措。

调研组对我县在国土绿化方面所做的工作给予肯定。乔先苗要求,一要认真贯彻落实习近平生态文明思想,树牢“绿水青山就是金山银山”的理念,落实县委绿化的有关要求,立足现有绿化成果,推动我县造林绿化工作。二要把国土绿化工作和乡村振兴、人居环境整治、文旅发展有机结合,重点推进村庄绿化管护工作,不断推动县城绿化、美化提档升级。三要加强新增设节点公园的建设进度,落实好古树名木管护措施,为加快建设现代化太行水城长子示范区作出积极贡献。

本报记者

我县召开“丹朱管家”志愿服务走进市场主体座谈会

本报讯 9月14日,我县在县人大二楼会议室召开“丹朱管家”志愿服务走进市场主体座谈会。县人大常委会副主任、“丹朱管家”志愿服务大队大队长乔先苗出席,县市场局、商务局等相关单位和县城部分市场主体相关负责人参加。

座谈会上,与会人员分别就我县建立志愿服务工作机制、激励机制等进行了交流讨论,提出了意见建议。

乔先苗强调,“丹朱管家”志愿服务要紧贴群

众需求,创新方式方法,精心设计志愿服务项目,实现精准对接,助推志愿服务提档升级;要整合各类资源,规范阵地建设,加强志愿服务组织规范化、专业化、品牌化、规模化建设,打造一流志愿服务品牌;要广泛发动,鼓励具有服务功能的阵地资源对群众开放,构建点多面广、互联互通、便民利民志愿服务圈,扩大志愿服务组织覆盖面和影响力,提升为民服务效能,为我县志愿服务工作赋能添彩。

令盼

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 9月9日,我县在政府二楼会议室召开巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席,各乡镇(服务中心)及县直相关单位分管负责人参加会议。

会上,各乡镇(服务中心)相关负责人汇报了收入测算、一次性交通补贴发放、庭院经济等情况,县住建局、水利局相关负责人汇报了住房安全、饮水安全等情况,县乡村振兴发展中心负责人就责任落实、近期重点工作进行了安排部署。

李晋平传达了上级有关通知精神,并就存

在问题和不足针对性地提出意见和建议。他强调,要深刻认清当前形势,以更高站位扛起巩固衔接工作政治责任,持续深入抓好巩固衔接重点工作。要紧盯重点工作,聚焦重点群体再核查、再测算,切实做到村情户情“一清”,要紧盯存在问题,聚焦脱贫人口收入持续稳定增收、“两不愁、三保障”工作落实、防返贫动态监测和健全帮扶机制等重点工作,深查细照,对标对表,确保问题彻底整改到位,共同推动我县巩固衔接工作再上新台阶。

刘欢 瑞杰

我县召开问题厕所整改工作调度会

本报讯 9月16日,我县在政府二楼会议室召问题厕所整改工作调度会。副县长李晋平出席,县农村镇及各乡镇(服务中心)分管负责人参加。

会上,各乡镇(服务中心)分管负责人汇报了厕所整改工作进度,县农业农村局分管负责人通报市督查组9月13日督查工作情况并对重点工作作了安排。

李晋平强调,要提高思想认识,深刻认识问题厕所整改工作的重要性、紧迫性、严峻性,将农村改厕一项严肃政治任务抓紧抓好抓实;要互鉴互学促提升,共同学习探讨问题厕所整改工作中形成的好经验、好做法,在对比交流中补短板、提质效;要把握时间倒排工期,抢抓时机,按时完成问题厕所整改和销号任务,确保顺利通过验收,以农村“小厕所”实现“大提升”。

少雷

凌志达煤业举办“爱心成就梦想 情点燃希望”助学育才活动

本报讯 金秋传喜讯,学子笑开颜。9月11日,凌志达煤业在工会二楼会议室举行“爱心成就梦想 情点燃希望”助学育才活动。凌志达煤业党委书记、董事长伟鹏等公司领导,受资助大学生和家长代表参加活动。

活动中,宣读了新考取大学的职工子女受资助名单,并为他们发放了助学金和爱心行礼箱。受资助生、家长代表分别发言。

多年来,凌志达煤业党委坚持把助学帮扶工作升职工幸福感和归属感的重要地位,深度关注家庭孩子的学习生活状况,开展形式多样的帮扶活动。截至目前,已累计资助学子150余名,发放金60余万元、助学礼包150余份。

郭



王鲜红:保持热爱奔赴山海

作为学校语文教师的“总教头”,王鲜红在五彩斑斓的语文教坛和语文教学上总是孜孜以求、精益求精,撑着长篙求索源头,且行且吟乐此不疲。

当老师是我的梦想

从一个对世界充满幻想的女孩,到处事沉稳、站在三尺之台上激扬文字的中年教师,王鲜红将二十多年的青春全部奉献给了自己的梦想。她常说,教师

习中前所未有的快乐,也让我们领略到了语文的独特魅力。她是我们心中当之无愧的‘教书育人’楷模。”学生郭奥军告诉记者。

做像朋友一样的老师

教育的本质是,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。王鲜红在二十多年的班主任生涯中,严在当严之处,爱在细微之中。面对班里有困难

为了更好地做好家长工作,王鲜红还向学校主动申请“家校共建”课题,通过多种渠道进行理论学习和实地考察,形成了独有的德育模式。她充分发挥班主任作用,积极引导家长转变教育观念,用满腔的爱心和热诚最终赢得了家长的信任和支持。

学好语文,拥抱诗和远方

由于工作尽心尽职,师生关系融洽,同事工作默

